

**UA.271.1.39.2022**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Świadczenie usługi w zakresie ochrony osób i mienia na terenie ZUOK "Orli Staw" – część I oraz na terenie SPO znajdującej się w Sieradzu – część II, prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 20 października 2022 roku pod nr 2022/BZP 00402916/01**

Związek Komunalny Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” z siedzibą w Kaliszu (Zamawiający), na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), udziela następujących wyjaśnień i udostępnia treść zapytań do SWZ:

**Pytanie nr 1:**

Proszę o informację, czy Zamawiający dopuszcza realizację usługi przez osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności – zgodnie z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz. U. z 2011 r. Nr 127, poz.721, z późn. zm.)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza do realizacji usług związanych z wykonywaniem przedmiotu zamówienia osoby z orzeczeniem o niepełnosprawności, jeśli lekarz orzecznik tak zdecyduje.

**Pytanie nr 2:**

Proszę o informację, czy wskazany przez Zamawiającego wymóg zatrudnienia osób na umowę o pracę oznacza, że każda roboczogodzina pracy osób wykonujących usługę musi być wypracowana w ramach umowy o pracę i Zamawiający nie dopuszcza w tym zakresie zawarcia z takimi osobami umów cywilnoprawnych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zawarcia, przez Wykonawcę, umów cywilnoprawnych z pracownikami ochrony.

Każda roboczogodzina pracy osób wykonujących czynności związane z wykonywaniem przedmiotu zamówienia musi być wypracowana w ramach umowy o pracę.

Z poważaniem

Przewodniczący Zarządu  
Związku Komunalnego Gmin  
„Czyste Miasto, Czysta Gmina”

(-)

Jan Adam Kłysz